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A japán-kinai viszály 
megoldásának kulcsa 
Anglia kezében van

„Ha a tiencsini helyzet megaldatlaa marad,
ahhar a hínai probléma is megoldatlan"

A japán-kínai háború elrettentő
mérlege

A japán kínai háború hirszolgá 
lati osztályának főnöke szerint Ja­
pán szilárdan el van határozva 
arra, hogy véget vessen a kínai 
nemzetközi engedményes területek 
ellenséges magatartásának.

A küszöbönálló japán—angol 
tárgyalásokat haladéktalanul fél­
beszakítják, ha Anglia megmarad 
eddigi magatartása mellett.

Soha a japán—angol kapcsola 
tok történetében mélyebb ellen 
szenv nem töltötte be a Japán né 
pet Angliával szemben, mint ma.

Muto tábornok a tiencsini japán 
helyőrség képviselője, Tokióba u 
tazott, hogy részt vegyen a tien­
csini incidens ügyében meginduló 
angol—japán tárgyalásokon.

A tábornok kijelentette, hogy 
a tokiói tárgyalások eredménye 
Anglia magatartásán fordul meg.

Tiencsin az egész kínai problé­
ma kulcsa. Ha a tiencsini helyzet 
megoldatlan marad, akkor a kínai 
probléma is megoldatlan.

A japán hatóságok a japán— 
kinai háború kitörésének második 
évfordulójára összeállították a há­
borús veszteség listáját. Ebből ki­
derült, hogy a hontalanná vált kí­
naiak száma mintegy hatvanmillió 
ra tehető. Hatmillió gyerek sza­
kadt el szüleitől. A japánok 2500 
ellenséges repülőgépet lőttek le és 
62 ktilömböző kinai hadikajót le­
fegyvereztek. A japán hadihajók 
400 kilométernyi part fölött gya­
korolnak ellenőrzést és valaraeny- 
nyi nagy viziutat elzártak.

Eddig több mint egymillió ki­
nai katona esett a háború áldoza 
Iául. A polgári lakosság közöl el­

esett áldozatok és sebesültek szá- I meg a légitámadások következtó- I japán veszteségek száma is igen
ma a becslések szerint egymillió- I ben elszenvedett sebekben, vagy I nagy, ezt főleg betegségek okoz­
ni tehető. Kinai becslés szerint I pedig a járványos betegségekben. [ ták, éspedig a malária, tífusz és a
kétmillió további kinai polgár halt • Külföldi megfigyelők szerint a I kolera.

loioioioiQinsniof OIOIOIOIOIOEIOIOIOíOIOIOBOIOIOIOIOIOIO.

üitéz Szegedi Gyula nagyszabású beszédben 
ma délben nyitotta meg a Gázgyár hlállitását
Ma és holnap lesznek a tőzőversenvek

^Debrecen város gázgyárának a Pi­
ac ucca 36 szára alatt rendezett 
gázkészülék és főzőversenykiáilitá 
sa ma délelőtt nyílt meg a nagy- 
közönség számára. A kiállítás saj 
tóbemutatója délelőtt 10 órakor 
volt, amelyen a sajtó képviselőin 
kívül megjelentek a budapesti gyá 
rak kiküldöttei és igen előkelő kö 
zönsóg.

A kiállítás sajtóbemutatóján vi­
téz Szegedi Gyula a világítási vál 
lalat igazgatója tartott nagyszabá­
sú beszédet, amelyben részletesen 
ismertette a kiállítás megrendezé­
sének jelentőségét.

Beszéde elején szívélyes szavak 
kai üdvözölte a megjelenteket, az­
tán rátért a gázzal való főzés és 
fűtés nemcsak háztartási, hanem 
nemzetgazdasági haszonosságára, 
valamint annak szükségességére. 
Beszólt a gáz előállításának folya 
ma tárói s azt szemléltető rajzok­
ban is ismertette. Rámutatott töb­

bek között arra, hogy a széngáz- 
fejlesztós melléktermékei mennyi­
re értékesek: a koksz, kátrány, 
festék, sacharin, naftalin, benzol 
és egyéb termékek. Kifejtette ezu 
tán a Vállalat jövőbeni nagysza­
bású terveit, amellyel a gázfo­
gyasztást népszerűbbé tenni kíván 
ják.

A nagyórtókü előadás után fil­
men mutatták be a közönség e- 
lőtt a gáz előálli'ását és a gáz 
sokirányú felhasználásának lehető 
sógeit.

Vitéz Szegedi Gyula igazgató 
nagyszabású beszéde után Bartha 
István mérnök tartott igen érde­
kes előadást a kiállítással és ver­
sennyel kapcsolatosan.

A főzőversenyek beosztása a kö 
vetkező: szombaton délután 5 ó- 
rakot az uriasszonyok, vasárnap 
délelőtt 11 órakor az urleányok, 
vasárnap délután pedig 5 órakor 
a háztartási alkalmazottak verse­

nyét bonyolitjók le.
A kiállítás mindkét napon este 

8 óráig van nyitva, a belépés díj­
talan.

A főzőverseoyek nyerteseit a ver 
seny befejezése után, vasárnap es­
te fogják díjazni. A verseny nyer 
isseinek névsorát hétfői számunk­
ban fogjuk közölni. 
»MIMIMIIMIMSSMHIHI

Végnélkül húzzák 
a* oroszok a tárgyalásokat

Végnélkül húzódnak tovább az 
ango. szovjetorosz tárgyalások s 
nem sok eredménnyel kecsegtetik 
Londont és Párizst. A párisi la­
pon a Moszkvába küldött újabb u 
tasitásokat a Szovjeloroszország- 
gal való megegyezés utolsó kísér­
letének nevezik. Megállapítják, 
hogy Párizs és London kénytelen 
lenne a hármasszövetségről egyelő­
re lemondani.
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A spanyol szépművészeti állam­
titkár ideiglenesen megnyitotta a 
Prado-muzeumot. A múzeum vég­
leges megnyitása októberben lesz, 
amikor visszahelyezik a vörösök 
által elszállított műkincseket is.

*

A szlovák hatóságok tiz korosz­
tályból behívták az összes tanáro­
kat és tanítókat. Ezekek a szüni 
dőben különleges kiképző tanfo ya- 
mon vesznek részt, hogy szlovák 
tiszti kereteket létesítenek,

*

A francia kereskedelmi minisztó 
riumban kereskedelmi tárgyalások 
kezdődtek Franciaország és Török 
ország között. A tárgyalások célja 
a francia—török gazdasági szerző 
dés megújítása és bizonyos módo 
sitása.

*

jNewyorkból jelentik : Minthogy 
a munkaidőt meghosszabbították, 
de a béreket nem emelték, sztrájk 
ba lépett húszezer munkás, akik 
közmunkáknál vannak alkalmazva.

Négy ismert üzletembert letartóz 
tattak a kubai pesoval űzött visz- 
szaélések gyanúja miatt Köztük 
van Ortega Manuel, az árutőzsde 
elnöke és Sabates Juan, a kereske 
delmi kamara elnöke. 
—•••■■■■»■■■■»»•■■■a»

Az adóköteles iiletményü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentése könyvkereskedésekben 
vásárolható illetményjegyzéken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s álla 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

A városi közigazgatási hatóság 
értesíti a város lakosságát, hogy 
az 56-2031 1887 bkgysz. szabály- 
rendelet 2 §-a értelmében minden 
háztulajdonos köteles a háza előtt 
elvonuló gyalogjárdát tisztán tarta­
ni, azt naponta, reggel legkésőbb 
7 óráig fellocsoltatni és leseperteim.

Felhívja azért a hatóság a ház- 
tulajdonosokat, hogy a fenti ren­
delkezésnek - 100 pengőig terjed 
hető pénzbüntetés terhe alatt - fel­
tétlenül tegyenek eleget. A járdá­
kat a porképződés megnkadályozá 
sa céljából száraz időben locsolás 
nélkül seperni nemszabad.

vígszínház mozgo

Csak 16 óven felülieknek : 
Rendkívül kényes témájú, me­
rész és művészi francia film a :

Veszedelmes éleikor
Huguetle Dulles és Jean Pierve 

főszereplésével.

Előadások : 5, 7, 9 órakor. 
Vasárnap i 3, 5, 7 ós 9 órakor,

Ma lesz az arcképleleplezési 
ünnepség a Homokkertben

Hitványok meleg ünneplésben fog­
ják részesíteni Törős Károly igaz­
gatót s ez alkalommal tartják meg 
a köztiszteletben álló igazgató arc 
képének leleplezési ünnepségét is.

Toros Károly igazgató nyuga­
lomba vonulása alkalmából társas 
vacsorát rendez a Homokkerti ol­
vasókör nagytermében ma 8 án es 
to 8 órakor a Homokkert közön­
sége. A társasvacsorán a volt ta-ooooooooo<xxxxxxxxxxx>oo<x>oo<>o<xxxxx>ooo<xxxxxxxx>oooooo»*

Gymefymlizises megbetege­
dések Debrecenben

dogkertber, a másik a téglavető­
ben történt. Minden intézkedés 
megtörtént a kór további terjedé­
sének megakadályozására.

A debreceni tisztifőorvosi hiva­
talnál az utóbbi időben két gyer- 
mekparalizises megbetegedést je­
lentettek be.

Az egyik megbetegedés a Bol- 
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Egymillió mázsa búzát 
szállítunk Svájcba

volt. Tavaly egymillió méíermázsa 
bú át exportáltunk Svájcba, eunek 
a kontingensnek a kiszállítását er­
re a gazdasági évre is sikerült biz 
tositani.

Bernben befejezték a magyar— 
svájci fizetési és áruforgalmi egyez 
mónyre vonatkozó tárgyalásokat.

A tárgyalások egyik legfonto­
sabb pontja az idei búzaexport
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Vadbnsapnt zajaiéi ugrott 
szét a bugaci ménes

A napokban a bugaci ménes a 
szélrózsa minden irányában szét­
futott.

Az összefogdosott lovakat uvyan 
arra a helyre vitték vissza, ahon­
nan szétszaladtak, azonban kette­
sével összekötözték őket és a esi-

gacoc vizsgálatot tartottak, hogy 
tuiajdoukópen mi okozta a ménes 
szétugrását. Nem a bögölylegyek 
csípése okozta a zavart, hanem 
az, hogy a közeli zsombékból vá­
ratlanul nagy robajjal vadkacsa- 
csapat szállt fel és ez a zaj ijesz-

kósőrizetet is megerősítették. Bu , tette meg a lovakat.
————«K

€den volt angol miniszter
a háború elhárításáról

Eden volt miniszter választóke­
rületében, Leamingtonban beszé­
det mondott. Kijelentette, hogy 
nem lát javulást a nemzetközi 
helyzetben.

A kormányoknak végérvényesen 
meg kell győződniük arról, hogy 
minden újabb támadás elkerülhe­
tetlenül háborúba dönti Európát.

Az angol államférfiak előtt csak 
egyetlen egy ut van nyitva : meg 
kell győződniük a német ós olasz 
népet és vezetőiket elhatározásunk 
rendithetelen szilárdságáról.

Ha eljutunk ide es meg tudunk 
győzni másokat arról, hogy ez az 
angol nép valóságos felfogása, ak­
kor nem lesz háború.
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járatások a hajdúböszörményi 
református fiuinternátusba

A hajdúböszörményi református óhajtják végezni,illetőleg folytatni. 
Bucskaj-gimnáziummal kapcsolat- Az internátus befogadóképessége 
ban álló Kálrineum fiuinternálus- 120 tanú é. Évi ellátási díjba a 
ba a jövő iskolai évre is ingye- teljesdijas növendékek 600 pen- 
nes, kedvezményes ós fizetéses gől, református leikószekés tani- 
holyekre felvesznek olyt n tanuló- tók gyermekei 500 pengőt fizet 
ka% akik középiskolai tanúimé- nek, mig a jóelőineneteíü ós jó- 
nyaikat a hajdúböszörményi refor- magaviseietü lelkészárvák teljesen 
inátus Bocskay gimnáziumban ingyenes ellátásban részesülnek

Ezenkívül a kiváló magaviseietü 
őz előmeneteld szegónysorsu nö­
vendékek fizetési kedvezményben 
részesülhetnek. A fenti dijakon 
kívül a növendékek beiratási díj 
címen évi 30 pengőt, szappandij 
címen évi 5 pengőt tartoznak fi­
zetni. A kellően felszerelt kérvé­
nyeket az ingyenes és kedvezmé­
nyes helyekre minden év julius 
5. éig, a fizetéses helyekre augusz 
tus 1-ig kell beküldeni Kálvineum 
Igazgatósága Hajdúböszörmény óim 
re. A gimnáziumban az V—VIII. 
osztályokba járó növendékek vagy 
a görög, vagy a francia nyelvet 
tanulhatják. Lelkószárvák a gö­
rög nyelvet kötelesek tanulni. Bő­
vebb felvilágosítást ós részletes 
tájékoztatót kívánatra készséggel 
küld a Kálvineum Intórnátus Igaz 
galósága Hajdúböszörmény.

Országos vásárok
Julius 9, vasárnap : Csópa, J ísz- 

beróny, Ráckeve (állv), Szőreg. 
Dózsa (állv). Kiskunfélegyháza.

Julius 10 hétfő: Bonyhád, Jász- 
dézsa, Kőszeg, Lajosmizse, Mo­
son, Paks, Sáckeve, Ttszaluc, 
Vörs.

Julius 11 kedd; Bonyhád,Gáva, 
Zalaegerszeg.

Julius 1-től kezdve a Máv. p.u. 
tói Gazdasági Akadémia i (Pallagi) 
vonalon a hétköznapokon ezidősze 
rint érvényben levő menetrendet 
megszüntetik és helyette az aláb­
bi menetrendet léptetik életbe:

Máv. p. u. tói a Gazdasági Aka 
dómiára indul: 6 ó 43 p, 11 o 08 
p, 13 o 06 p, 16 ó 53 p,
05 perckor.

Gazdasági Akadémiáról 
p. u.-tg iádul: 7 o 22 p, 
p, 14 o 19 p, 17 o 33 p 
48 perckor.

A vasár és ünnepnapokon ezidő 
szerint órvényés menetrend továb- 
ra is változatanul érvényben ma­
rad.

és 20 ó 

Máv

ós 20 o

Debrecen város törvényhatósága 
egész területén, az erdőkben tűzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságon belül fekvő földeken 
ós az erdő közzé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőhiva­
tal előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, a- 
mennyiben a szabályellenes eljá­
rásból tűzveszély származott, vét­
ségét követ el.

OLVASSA id S
TERJESSZE

„Alföld“-«!
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Vasárnap
Izgalmas szerelmes bűnügyi film
MERÉNYLET A PREMIEREN
Zarah Leander partnerei Attila Hór 

biger, Theo Liegen.
Fényes kísérő műsor I

Előadások 3, 5, 7, 9 órakor

«aöiÉiSS
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Autót ad el város
A városi gazdasági ügyosztály 

használatában állott, hatüléses, Su 
per Magosix gépkocsi eladó.

A gépkocsi, a nappali órákban
aioioiuioaoioaaao

a Dégenfeld tér 5. sz. alatt bár­
mikor megtekinthető.

A vételi ajánlatok julius 19-én 
déli 12 óráig adhatók be.
uosososcosososososc

Két OFB házhelyparcella 
van üresedésben

"■ A város nyulasi ingatlanából 
megváltott 20.252—16 hrszámu 
300 négyszögöl, továbbá a város 
epreskerti ingatlanából megváltott 
18329—111 hrszámu 339 négyszög 
öl területű házhelyparcella kimoz-

ditás folytán megüresedett.
Az ingatlanokra igényeiket az 

érdeklődők a városi elsőfokú köz 
igazgatási hatóság földzzint 40. 
számú szobájában ju'ius hó 19-ig 
bejelenthetik.

OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO 300000000000

H Hortobágy folyóba fűlt egy 
juhászbojtár

Lázik József tizenhét éves ju­
hászbojtár a Hortobágy folyóban 
fürdött. Fürdés közben örvénybe 
került és mire a társai segítségé­
re siettek volna, elmerült. Á sze­

rencsétlen bojtár holttestét csak 
másnap fogták ki a vízből.

A temetési engedélyt az ügyész­
ség megadta.

Írország semlegessége
Írország követe kijelentette, hogy l Kijelentette továbbá a követ az 

De Valera szeptemberben ellátó- újságírók előtt, hogy háború ese- 
gat az Egyesült Államokba. 1 tén Írország semleges marad.

Románia megerősíti a 
román-magyar határt

Hajdúszoboszlói gyógyfürdő ma már európahirü. Fedett 
gyógymedencék, ivócsarnok,"inhaíatórium, strandfürdő, hullámfürdő 
Páratlanul eredményes fürdő , ivó- és belólegző kúrák.

A fürdőt Hajdúszoboszló 73 és 78-os sós, jódos, brómos, hidro- 
carbenátos hévvizei táplálják, 3.000 liter forró viz percenként. Magyar 
és németnyelvű ismertetővel készséggel szolgál a fürdő Igazgatósága.

tudományi csoportjára a rendes 
beiratkozás az 1989—40. tanév I- 
félévére szeptember hó 16—16 ig 
tart. Dékáni engedéllyel beiratkoz 
ni szeptember hó 16—20-ig, rec-

tori engedéllyel szeptember 21— 
30-ig lehet. A felvételi kérvénye­
ket augusztus 1 és 31 között kell 
benyújtani.

részt a román magyar határ meg­
erősítésére fogja fordítani.

A Daily Express szerint Romá­
nia azt a fegyverkezési hitelt, 
amelyet Angliától fog kapni, jó- ,
0000<X><X><XX><><XXX><XXX><><X>0<X><><X><X><><XX>C><X><><X>000<X><>00<XXXX>

fi Jcmplomegyesuict ma jótékonycélu 
vacsorát rendez

A Kálvinisták Templomegyesü­
lete' ma este hat órai kezdettel a 
Polgári Lövöldében jótékonycélu 
vacsorát rendez, amelyre a Temp­
lomegyesület asszonyai a város

társadalmának számos tagját ven­
dégül hívták meg, A vacsora jö­
vedelmét a táborba induló temp­
lomegyesületi cserkészcsapatok 
leányai számára fordítják.

>00600
lomegyesület asszonyai a város íeanyaj szamara iorunjaa..
0^^<>^<><>^><><JO^O<XXXXX)<XXXXXXX>000<XXXK>00<XK)<>00<>00

Fslvéttl a debreceni Tisza IStVái)

túdon)áoytgytten)re
n:__- Tnrlr.- I nrvns- bölcsészeti1A debreceni Tisza István-Tudo- 

mányegyetem hit-, jog- és állam-,
orvos-, bölcsészettudományi, en­
nek mathematikai és természet-

Vasárnapi
Istentiszteletek

a ref. templomokban t
Nagytemplomban d e 10 o dr 

Révész Imre d u 5 o Szenes Lász 
ló, Kőtemplomban d e 9 o Szenes 
Jászló 11 o dr Bartha Tibor d u 6 
o dr Farkas Pál, Kosuth utcai temp 
lomban d e 10 o dr Farkas Pál d 
u 5 o dr Bartha Tibor, Károli G 
téri temlomban d e 9 o Szabó Gá 
bor d u 4 o Szabó Gábor, Ispotály 
templomban d e 10 o Siposs Imre 
d u 5 o Kulcsár Dezső, Árpád-téri 
templomban d e 10 o dr Hegyal­
jai Kiss Géza d u 3 o Szabó Lász 
ló, Homokkerti temlomban d e 10 
o Szilagyi László d u 6 o Fentős 
Kálmán, Nyilastelepi templomban 
d e 10 o Mezey Béla d u fél 6 o 
Mezei Béta, Csapókerti templom­
ban d e 10 o Kiss Lajos d u 3 o 
Vándor Ernő, Kerekes telepi temp 
lomban d e 10 o Kurucz József d 
u 5 o Kurucz Józsei Nyulasi áll. 
iskolában d e 10 o Acs Mihály 
Tégláskerti áll iskolában d e 10 o 
Kulcsár Dezső, Egyeken d u 3 o 
Bagdy Dániel.

SÍRKÖVEK
műkőből, faragott fa és deszka és 
minden más építési anyag, mész, 
cement stb., stb. és ezenkívül hasz 

nált lépcsők, mószsalak stb.
Pebrtteoi Mükögyár 

R. T.
kapható:

Fürdő u. 3. sz. alatti telepén

nos iparossegéd leány Eszter, Tóth 
József npsz fiú József, Kecskés Fe 
rer.c fuvaros fiú János, Szabó- Gé 
za városi adótisz fiú Sándor, Dán 
osó Imre városi kocsis leány Ilona 
Tóth Sándor kondás leány Julián 
na, Tardi Sándor npsz leány Margit

Eljegyzések: Domokos mihály 
füszerkereskedó—Szendrei Eszter, 
Kacsari Béla kertészsegéd—Tacsi 
Juliánná, P. Nagy József fm—Si­
pos Margit, Vógb Antal gépész- 
kováossegéd—Oláh Ilona.

Házasságok: P. Balogh Sándor 
középiskolai tanár—Bánhidi Kor­
nélia.

Szombat este: „Elcserélt ember* 
Vasárnap délntán olcsó helyárak 

kai: „Szegény lányt nem lehet el­
venni.*

Vasárnap este Könyves Tóth Er 
zsivel: „Ketten egyedül.“

Hétfőn este ketten egy jeggyel: 
„Méltóságos asszony.“

Kedden este ketten egy jeggyel 
„Morfium.“

Szerdán este: „Gyurkovics lá­
nyok.“

Csütörtökön este: „Csókoljon 
meg.“

Pénteken este ketten egy jegy­
gyei: „Süt a nap“,
loioiaiosoioioioic

.^®maatM«itoíí28sro 
Születések: Szántai Imre gazd 

cseléd leány Gizella, Smogrovics Já

Halálozások: Özv Szatmári 1st 
váncó ref 77 éves Kassa-ut 32, 
Magyar Sándor r. kát 7 éves Bar 
oaság utca 19, Kovács Józsefnó ref 
42 éves Betlen u. 62, özv Lázár 
Mihályné r. kát. 62 éves Küküllő 
u 5, Kaszás Sándor kisgazda ref. 
82 éves Pacsirta u 35, özv Szend- 
rei Lajosné ref. 74 éves Karcag.

Prognózis.
Élénkülő nyugati-északnyugati 

szél. Több helyen zivatar. Az or­
szág középső és keleti részein a 
meleg átmenetileg csökken. Nyu- 
gaton a hőmérséklet nem változik.

AZ ÜLŐ életmód következtében
jelentkező bajoknál, különösen reny 
he bélmüködésnól, aranyeres bán 
talmaknál és emésztési zavaroknál 
reggelenként éhgyomorra egy-egy 
pohár természetes Ferenc József 
keserüvizzel gyakran igen jó ered 
ményeket lehet elérni. Kérdezze 
meg orvosát l

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN
Miodeoftle oyonjtatváijyokat

Ízléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „niföld" nyomdauállalafa

3 órás előadás
1. Hunyady Sándor novellája :

fiz utolsó Katalin
2. A világhíres Cronin regény:
Réztábla a

kapü alatt

Előadások délután 6 és 9 
órakor folytatólagosan 

Vasárnap 3 tói 9-ig folytatólag.

Hunyady Sándor nagysikerű 
színmüvének mulatságos filmje:

Bors István
Páger Antal, Tolnay Klári 

főszereplésével.
Híradó.

Előadások: d. u. 5, 7, 9 órakor 
Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

Debrecen, Piac ncca 41. sz.
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Könyvkötő lemeaolló bádo­
gosoknak is alkalmas jutányos 
áron eladó LAKATOS könyvkötő 
Csapó u 12.

A változás éveiben, amikor fo 
kozott mértékben kell arra töreked 
nünk, hogy a belekben beállott 
pangásokat megszüntessük, vala­
mint hogy az agy, a tüdő és a szív 
felé irányuló vértódulásokat ellen­
súlyozzuk, akkor reggel éheryuinor 
ra eay pohár természetes Ferenc 
József keserüviznek gyakran va 
lóban áldásos hatása van. Kérdez 
ze meg orvosát! ______

Katonai térképek, fotocik 
kék, papíráruk megbízható be­
vásárló helve :
Springer foto, papirkereske
dés Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30-57._______________

F$rfi öltöijy
és kabát szövetek

OLCSON
Patriknél szrntanna-us

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká­
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra

való tekintet nélkül az Országos 
Mezőeazd isági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI, te. 8. § a alapján 
kötelező balesclbiztositás végett, a 
csclédváltozást átírás végett a cse 
lédkónyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási dij azonnali befizetése mel 
lett.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gőpmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani még akkor 
is. ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gépmunká­
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbacséplós idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társcsépeltotő, segitő csa­
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalányszerződés kötésével is 
eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§ a, illetve az 1912 Vili. te. 5 és 
12. § ai alapján kártérítési felelős­
séggel tartozik. A hátralékos dij 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágási eljárás jog­
következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal.

immnnmii tnumHHtnramniraniramuBtnn í tuti
A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglo-j. ezeket és étren­
det, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.43, 7.15, 11.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás­
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 1< .4U-kor idegennyelvü hírszolgálatot a- 
eonkivül 11.10-kor vizjclzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor

pedig árfolyambirekot ad.

Szombat
4.15 Bónis Mária meséi.
5.10 A rádió postája.
5.40 Tánclemezek.
6. Ipari Kongreszusról.
6.45 Borsody István dr előadása.
7.15 Nagy Olivér hegedül.
8 10 Dalol a nyár.
11.20 Balázs Kálmán c zenekara.

VaSároap
8. Szózat, Hanglemezek.
10. Egyházi ének szertbeszéd.

11.15 Evangélikus istentisztelet.
12 30 Operaházi zenekar.
I 25 Gyermekszoba.
2. Hanglemezek.
3. Szőts Sándor előadása.
3 45 Bura Sándor c zenekara.
4.30 A nemzeti jólét és a pénz.
5 10 Kert a Dunán.
5.40 Tánclemezek.
5.55 Beogradski Újpest Ivözépeu 
rópai Kupa labdarugemérkőzése
II féljejónek közvetítése Belgrád- 
ból.

POLITIKAI 
NAPILAPALFÖLD

Az egész magyar Alföldőn a legszélesebb rétegek­
ben eltérj dt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. E ő- 
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P, vidéken 
1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL I
AZ ALFÖLD HIRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.J

fi 45 Szacsvay emlékezete 
7.25 Szimfonikus költemény.
7.42 Ilangképek a múlt századbó'. 
8.45 Opsrettrészletek"

1939. julius 9

9 40 Sporteredmények.
10.10 Lakatos Flóris c-zenekara 
11. Katonazenekar.

iioaoiotc

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.
A vonat HOVA A vonat

HONNAN
neme 1 indul neme ! érkezik

«zgy- 1-50 Bpest keleti mv 1-15 Szerencs
az. 4'50 Nyirábrány sz. 4-35 Bpest nyugati

4.55 Nyliáza-Ungvár ti 6-47 Nyirábrány
m. 5-1)5 Füzeaabbuy 6.52 Tiszalök
HZ. 5-20 Tiszaion 7-02 Tiszafüred

„ 5-45 Püspökladány 7-05 Nyirábrány
m. 555 Balmazújváros . 7-12 Nagykoroki

6.13 Nyháza-Ungvár 7-15 Nyíregyháza
V. 6-21 Nagykereki gy-»* 7-22 Bpest keleti

sob. 7 24 Bpest nyugati SZ 7-42 Nagylóta Vértes
m. 7.40 Hajdúnánás „ 7-55 Balmazújváros
sz. 7 58 Nagylóta Vértes gy 8-14 MunkácsNybáza
m. 8-12 Miskolc SZ. 8‘35 Tiszalök

g.v- 8 16 Bpest keleti M 8-58 Püspökladány
V. 8 16 Nyirábrány w 910 Szerencs
m. 9-28 H-szoboszló e 11-13 Nagy léte-V értés
,, 9-2) Derecske m. 10-33 H-szoboszló

gy- 11-53 Nyháza-Ungvár „ 11-25 Hajdúnánás
m. 12'u7 Füzesabony V. 11-80 Nyirábrány
gy- 12-i9 Bpest nyugati m. 11*35 Derecske
az. 12-25 Tiszalök sz. 11-40 Ungvár-Nyháza
II 12 30 Bpest nyugati gy. 11"46 Bpest nyugati
»1 1231 Nyirábrány m. 12-26 Füzesabony
II 14-27 Nyháza-Ungvár sz. 1352 Bpest nyugati
II 14*30 Nagyiéta Vértéi 1402 Tiszalök
11 14-32 Nyirábrány V. 14-22 Nagykereki1435 Tiszalök m. 14*2b Csap-Nybáza
„ 14 40 Püspökladány Arp 15-24 Bpest keleti
m. 1443 

14' 1
dalmazujvaruM m. 16-45 Balmazújváros

«Z. Nagykereki V. 16 54 Nyirábrány
Arp 15 26 Nyháza-Ungvár m. 1655 Nagylóta Vérté*
m.
gy

1600
17 11

Füzosabouy
bpest nyugati

gy.
sz

li -04 
17-05 Ungvár-Nyháza

Tiszalök
na 18"43

18-45
18-48
18- 58
19- 00
19- 30
20- 35
21- 44 
21-45 
21-45 
2J-23

Nyirábráiy 18"25 Nagykereki
sz. Tiszalök gy 18-35 Bpest nyugati
ti Nyháza-Ungvár m. 18-39 Nyíregyháza
V Nagykoreki ,, 20-10 Fiizesanony
W Tiszafüred sz 20 20 Püspökladány

V. Nagyiéta Vértes 20-28 Tiszalök
Arp Bpest keleti Arp 20*33

21*13 Ungvár-Nyháza
SZ. '•'neet nvugati SZ Nagykereki
gy Nyháza-Csap

Tiszalök
sz 21-20 Ungvár-Nyháza

SZ. m. 21*30 Nyirábrány
Nyíregyháza gy

sz.
SZ.

21- 43
22- 15
23- 44

Bpest keleti
Bpest nyugati 
Füzesabony

Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.NÉ6YEM AZ

ALVILÁG ELLEM
Irta: SIMONFFY PÁL.

28
— Egy bűnöző sem kerüli el a 

sorsát — szólt közbe Staples.
Kopogtattak.
Newton lépett be a szobába 

talpig bőr ruhában. Kezeiben Jó- 
bálta bőrsapkáját és szemüvegét. 
Haig érdeklődéssel nézett rá Sze­
rette a jómegjelenésn embereket.

Newton üdvözölte Hultont és a 
detektiveket, akik közül Haigit 
már ismerte. Haig rövid beszélge 
tés után Hultonboz fordult

— Nehány felvilágosítást sze­
retnék kérni Öntől a Carterrel 
való viszonyáról.

Az óreg embert láthatóan kel­
lemetlenül érintető a detektív be­
jelentése

— Feltétlenül szükségesnek tart 
ja ezt ?

Haig bólintott.
Hulton a székre mutatott.
— Foglaljanak helyet az urak.
Newton és a detektívek leül. 

tek.
Hulton éppen beszólni akart, 

mikor a telefon megcsendült, 
Hulton vette fel a kagylót.

A jólismert hang hallatszott és 
az idős ember belesáppadt abba 
amit mondtak neki. Carter kere­
ken kijelentette, hogy ha a ható­
ságokkal közölni mer valamit ró­
la, nyomban agyonlövi Suet.

Staples, aki a másik hallgatót 
fogta, a fűidre köpött.

— Közönséges zsaroló — mond 
ta megvetően.

Newton a fejét csóválta, amint 
az öreg Hultonra nézett. Az ha- 
lottfehóren ült a széken és még 
a szája széle is reszketett. Fehér 
hálántékán gyöngyözött az iz­
zadtság.

ALFÖLD
J3U3BBÄI ItATUA*

A iierirest t( sért él kiadáséit feleiéi
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS

_____________ laptól ajdono»_________ __
Nyomatott; dr. Diészeghy János

és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál 
Debrecen. Piao uooa 41 ««ám.
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